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Binnengekomen op

18 februari 2025nota Vragen over artikel Europa heeft wet grondstoffen voor

halfgeleiders maar kan er niet bij

Aanleiding

De Kamerleden Hirsch en Thijssen beiden GroenLinks PvdA hebben

Kamervragen gesteld aan u en MEZ over het artikel Europa heeft wel grondstoffen
voor halfgeleiders maar kan er niet bij

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bljgaande beantwoording van de

vragen

Kernpunten

• N a v uw commentaar zijn de antwoorden op vraag 2 5 7 en 8 ingekort
• De vragen zijn gesteld aan u en MEZ De beantwoording wordt verzonden

mede namens de staatssecretaris Openbaar Vervoer en Milieu lenW

• Vraag 2 t m 5 gaan over uw beleidsterrein over Europese

grondstoffenpartnerschappen de effectiviteit daarvan hoe de belangen van

partnerlanden geborgd worden en de gevolgen van de bezuinigingen op

ontwikkelingshulp De lijn van de beantwoording
Het is te vroeg om te oordelen over de effectiviteit van de EU

grondstoffenpartnerschappen
Het kabinet zet zich in voor gelijkwaardige partnerschappen
Zoals aangegeven in de beleidsbrief over ontwikkelingshulp blijft het

kabinet werken aan verduurzaming van de ketens van kritieke

grondstoffen Dit dient ookeen handelsbelang doorde

omstandigheden in de keten te verbeteren draagt het kabinet bij aan

een beter investeringskiimaat en minder disrupties in de toevoer van

kritieke grondstoffen en daarmee aan een grotere ieveringszekerheid
De vragen op terrain van MEZ en de stasIenW gaan over de kabinetsinzet op

ieveringszekerheid van kritieke grondstoffen in het algemeen met name

circulariteit

De beantwoording wordt paraliei ter akkoord voorgeiegd aan MEZ en

staatssecretaris Openbaar Vervoer en Miiieu
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Toelichting

• In 2022 is de Nationale Grondstoffenstrategie opgesteld door de ministeries

van EZ BZ en lenW Deze heeft vijf handelingsperspectieven 1 circulariteit

en innovatie 2 Europese mijnbouw en raffinage 3 diversificatie 4

verduurzaming ketens en 5 kennisopbouw en monitoring BHO is

verantwoordelijk voor handelingsperspectieven 3 en 4

• In het Regeerprogramma hoofdstuk 5 benoemt het kabinet de ambitie om

minder afhankelijk te worden van energie en kritieke grondstoffen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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